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ZAČAL SA NOVÝ ŠKOLSKÝ ROK

Už  po  nespočetnýkrát  sa  začal  nový  školský  rok
V škole, v ktorej sa teraz vyučuje, to bolo prvýkrát
roku 1930 a v novšej budove roku 1984.  Spolu so
starostom Hoste Cyrilom Špačinským sme sa
zúčastnili na peknom otváracom ceremoniáli a spo-
ločne sme popriali žiakom a učiteľskému kolektívu
úspešný začiatok, ale aj celý školský rok.

Vládla veľmi príjemná a dobrá atmosféra, noví
prváci boli trošku vystrašení, ale ostatní budili dojem,
že sa na školu tešia. Pre našich deviatakov to bude
posledný ročník, takže musia naplno zabrať. Jeden

postreh, z ktorého mám do budúcna obavu, je to, že akosi nás
tam bolo málo. Školský rok sa začal so 121 žiakmi, čo je o 11
žiakov menej ako minulý rok. Táto klesajúca tendencia trvá
nepretržite už veľa rokov a zatiaľ sa nezastavila. Za po-
sledných 5 rokov klesol počet žiakov o 30. Kým v materskej
škole  v  Abraháme  stúpa  počet  detí  a  terajší  stav  je  42,  čo  je
maximálny počet, v základnej škole sa nedarí stav
stabilizovať. Do školy chodia aj deti z Hoste, ale z iných obcí
žiaľ nie. V materskej škole sú deti aj z okolitých obcí a miest,
čo svedčí o tom, že materská škola má vynikajúcu úroveň.
Možno je aj to jedna z ciest,  ktorá by sa mohla osvedčiť i  pri
prilákaní žiakov do základnej školy z okolitých obcí a miest,
a to neustále zvyšovať úroveň vzdelávania v škole, zvyšovať
vybavenosť školy, vyučovať cudzie jazyky, ale i zlepšovať
vonkajší a vnútorný vzhľad školy. Nové vedenie školy a celý
kolektív školy iste najlepšie vie, že práce je pre každého dosť,
že problémov,  ktoré  budú musieť riešiť, je veľa. Som však
presvedčený, že  nové vedenie školy s novým učiteľským
zborom  a spoločne s podporou obce nasmeruje základnú
školu  správnym smerom.

Želám celej Základnej škole Michala Tareka v Abraháme
úspešný nový školský rok.

Marian Vrbovský

ZO ŽIVOTA ZÁKLADNEJ ŠKOLY MICHALA TAREKA
V ABRAHÁME PEROM NOVEJ RIADITEĽKY ŠKOLY

Mgr. ANDREY MERICOVEJ

Milí Abrahámčania,

     som rada, že mám tú možnosť prihovoriť sa Vám prostredníctvom Abrahámskych novín a oboznámiť Vás s novinkami
v našej škole.
     V novom školskom roku školu navštevuje 121 žiakov, vyučuje 13 učiteľov a v školskom klube detí pôsobia 2 vychovávateľky.
Po odchode 7  učiteliek prišlo 7 nových učiteľov. V našej škole vládne príjemná pracovná atmosféra a každý sa podieľa svojím
spôsobom na jej dobrom fungovaní. V škole začalo pracovať 13 záujmových  krúžkov, do ktorých sa deti prihlásili podľa toho,
čo ich baví a čo im je najbližšie. Pracujú v športových krúžkoch, ktoré sú zamerané na futbal chlapcov i dievčat, v
jazykovednom, matematicko-prírodovednom, matematickom, tanečnom, turistickom, folklórnom. Svoju zručnosť môžu rozvíjať
v krúžku šikovných rúk. Peer – program je zameraný na aktivity so zdravým životným štýlom. Deti s pani učiteľkou v rámci
turistického krúžku v sobotu 27. septembra absolvovali prvú turistickú vychádzku do Nitry a na Zobor.
Zabezpečili sme kvalifikovaného lektora anglického jazyka, ktorý bude zdokonaľovať deti v tomto svetovom jazyku, bez ktorého
sa mladý človek už takmer nezaobíde. Zapájame sa do rôznych súťaží, či už športových alebo vedomostných.
V čase od 22. septembra do 3. októbra sme zorganizovali zber papiera. Triedy, ktoré v priemere na žiaka nazbierali najviac
papiera, budú odmenené. No a najlepší jednotlivci takisto. Okrem toho, že ich hreje dobrý pocit, že spravili niečo užitočné pre
životné prostredie a že pomohli poupratovať doma aj u susedov a zbavili sa nepotrebného papierového odpadu, čakajú ich
pekné vecné odmeny. Verím, že sa stane v našej škole tradíciou uskutočniť zber papiera v jarnom i v jesennom čase.
Mnohé aktivity rozbiehame, veď je len druhý mesiac školského roka. A ja Vás rada o nich a o nových zaujímavostiach, ktoré sa
budú diať na škole, budem informovať.

Andrea Mericová – riaditeľka školy
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